# 国投瑞银基金管理有限公司

# 关于旗下国投瑞银瑞兴保本混合型证券投资基金开展赎回 费率优惠活动的公告

为更好地向投资者提供投资理财服务,根据相关法律法规和基金合同有关基金赎回费率调整的规定,国投瑞银基金管理有限公司(以下简称"本公司")决定对投资者通过本公司直销中心及网上直销交易平台交易账户赎回的国投瑞银瑞兴保本混合型证券投资基金进行赎回费率优惠。具体安排如下:

#### 一、适用基金

基金名称	基金简称	基金代码
国投瑞银瑞兴保本混合型证	国投瑞银瑞兴保本混合	002242
券投资基金		

#### 二、适用渠道

本公司直销中心及网上直销交易平台。本次优惠活动暂不适用本基金其他销售渠道。

# 三、优惠时间

自 2016年12月21日至2016年12月30日。

#### 四、费率优惠情况

优惠活动期间,凡投资者通过本公司直销中心及网上直销交易平台申请赎回 上述适用基金时,赎回费享有如下优惠:

# (一) 国投瑞银瑞兴保本混合

持有期 (Y)	原赎回费率	优惠赎回费率
Y<1年	1. 50%	Y<30 日: 1.50%
		30 日≤Y<3 个月: 1.125%
		3 个月≤Y<6 个月: 0.75%
		6 个月≤Y<1 年: 0.375%
1 年≤Y<2 年	0.75%	0. 1875%
2 年≤Y	0%	0%

- (二)优惠后的赎回费将 100%归入基金资产,归入基金资产的部分不低于基金《招募说明书》中相对应需计入基金资产部分的比例规定。此次费率优惠不会对基金份额持有人利益造成不利影响。
- (三)本次活动只适用于投资者通过本公司直销中心及网上直销交易平台办理上述基金的赎回业务,不适用于基金份额的转换转出业务。

# 五、重要提示

- 1、本公告的最终解释权归国投瑞银基金管理有限公司所有。
- 2、投资者可通过以下途径咨询详情:

本公司客服电话: 400-880-6868

本公司网站: www.ubssdic.com

特此公告。

国投瑞银基金管理有限公司 2016年12月19日